
Результат анкетирования  родителей 08 сентябрь 2023 года 

  

 

1.     Ваш  сын (дочь)  обедает в школе?    да -76%;  нет -24% 

 

2.     Если нет, то по какой причине?  

 Наедаются завтраками – 48% 

 Обедают дома – 20% 

Мало уроков – 27% 

Не нравятся отдельные блюда – 5% 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

 

Да – 97% 

Нет – 3% 

4.     Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да – 85% 

Нет – 12% 

Затрудняюсь ответить – 3% 

 

5.     Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

Да – 7% 

Нет – 89% 

Затрудняюсь ответить – 4% 

 

6.     Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

 

а) только в школе - 0 

б) только дома – 1% 

в)  как в школе, так и дома – 99% 

 

8.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

а) да, постоянно – 16% 

 

б) нет, не хватает времени – 17% 

 

в) иногда – 67% 
 


